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Oiisay narablIapbIHBIH
JeHreiJepi

OpbiHaay YaKbITHI

OyHKIUA KoHE QYHKIHUSIHBIH rpaduri

CBhI3BIKTBIK (DYHKIIUS JK9HE OHBIH rpaduri

ChIBBIKTHIK QYHKIUSIIAPABIH I'paUKTEPiHIH 63apa OpHATIACYbI
Exi aliHpIMaTbICHI 0ap CHI3BIKTHIK TCHICYIIEP KYHeCiH

rpaduKTIK TOCUIMEH mIenry y=ax?, y=ax®xone ( k#0)y = %

TypiHAeri pyHKIuUsIap, oJapAblH IpauKTEpl XKoHE KacueTTepi

7.4.1.11 pyHKIUACHIHBIH rpaduUriH caly )KOHE OHBIH KaCUETTEPiH OLTY
7.4.1.5 TypiHIETi CHI3BIKTHIK (DYHKIUSHBIH aHBIKTAMACKIH 01Ty, OHBIH
rpaduria cany xxoHe rpadukTiH k koHe b ko3¢ durneHTTepine KaTbICThI
OpHAJIACYBIH aHBIKTAY

7.4.2.4 exi aliHBIMAJIBICHI OAap CHI3BIKTHIK TEHJIEYJIEP )KYHECIH rpaduKTIK
TOCUIMEH LIery

7.4.1.3 GyHKUMSIHBIH aHBIKTAITY OOJIBICEI MEH MOHJIED JKUBIHBIH Taly

binim anywo

o I'paduxTepi o3apa napamiens 6071aThiH GYHKIHUIAPABI Tabaabl

o y= ax’(yHKIUACHIHBIH TPA(UIiH AHBIKTAHIBI

o ChI3BIKTHIK (DYHKIHS TpaduriHiH OpHATIACYBIH OHBIH TCHICYiHE COlKec
OpHaTajbl

o ChI3BIKTHIK (DYHKIUSHBIH Tpaduri apKbUIbl TEHACYICPKYHECIHIH MIeITiMiH
Tadaabl

o OYHKIMSHBIH aHBIKTATY 0OJIBICHIH KOHE MOHJIEP *KUbIHBIH aHBIKTAN bl
biny >xoHe TyciHy
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«PyHkuus. PyHKUMAHBIH rpapuri» 06J1iM 00HbIHIIA JKUBIHTBIK 0aFajay

7KymbIc TancbIlpMaJiapbIH 0arasay
Tanceipma Ne 112|134
bepisietin 6as 311]2]5
Bapabirel 15
1 nycka

1.I'padpuxrepi ©3apa mapamiens 60JaThH GYHKIIUIAPABI TAYbII, )KayaObIH TYCIHIIPIHI3:
a) y=4 xoHe y=x-4
b) y=x-6 xone y=2x-6
C) y=-5x-5xoHe y=-6xt+7
d) y=-2x+6 xoHe y=-2x+2
e) y=1,5x-3 xoHe y=4x+2

2. y= X2 yHKIUACHIHBIH Ipaduri TAOBIHBI3:
y y y y
X
X X
X
A B C D

3.bepinren ¢hyHKMAIapABIH TpadUKTEPiH Tar:
1) y=3x-2
2) y=x+3
3) y=3x+2
4) y=x-3

~
e b 4

b) d)

4.Tenneynep xyieciH rpapUKTIK TOCIIMEH

) Jy=-3x
HIeHIHAep: (o 64 x
5.TabsiHIap:
a) GYHKIIUSHBIH aHBIKTATy OOJIBICBIH TaOBIHIAP:
1) y=7-3x 2) y==

S 2
0) kecinmigeri -3<x< 2, y = % (YHKITUSHBIH MOH/IEP OOJBICHIH



Baranay e Jeckpunrop
KpUTepuiijepi B BisiM anymsl bann | bana

I'paduxrepi o3apa 1 | bepinren @yHKIusmapapiH ko3 GumeHTTepin 1
napajuiens 001aThIH AHBIKTANIbI
(byHKIMSUTApIbI I'padukrepi napamiens 601aThIH QYHKITUSATIAPIBI 1
Taba b KepceTei

JKayanTer Herizaeimi 1
y= ax’yHKiuaceiHb | 2 | Bepinren (pyHKUMSHBIH rpadurin TaHIakiIb] 1
rpaduriH aHBIKTAN b1
ChI3BIKTBIK (YHKITUS 3 | Exixkarnaiina GyHKIUsIIap MEH OJIapablH IrpadukTepi 1
rpadurinig apachIHJIaFbl COMKECTIKTI Oenrinei i
OpHAaJIaCybIH OHBIH Kanran xarnaitnapaa GyHkousiiap MEH oJiap IbIH 1
TEHJICYiHEe ColiKec KeCTeJIepl apachIHIaFbl COUKECTIKTI Oenrie i
OpHATAJIbI
CBI3BIKTBIK 4 | rerneynepai y= kKX+b typine kenripeni 1
(byHKUMSHBIH Tpaduri OipiHII TeHJSYiH rpadurid canajsl 1
apKbLIbI eKIHIII TeHIeYlIH rpaduriH canaibl 1
TeHlleyJIepH(YerCiHiH ’KA3BIKThIKTArbl rpa(bHKTepz[iH opTaK HYKTCJIepiH 1
menrimMia Tadabl AHBIKTAMIBI

TEHJCYJIEp JKYHECIHIH MIeNTIMIH jKa3a bl 1
OYHKIMSIHBIH 5 OipiHiI (YHKIMSHBIH aHBIKTATy OOJIBICHIH Ta0aabl 1
AHBIKTATy OOJIBICBIH eKiHII (YHKIUSHBIH aHBIKTAIy 0OJIBICHIH Ta0aabl 1
JKOHE MOHJECP AHBIKTAITY OOJIBICHI KECIHIICIHIH IIeTKI HYKTeIepiHAeT] 1
JKUBIHBIH aHBIKTAN bl (GYHKIMS MOHIEPIH aHBIKTAN b

MaTEMaTHKAIBIK TiI1 KOJJIAHBII, XKayarka 1

(YHKIIUSHBIH MOHJICPiHIH KUBIHBIH 5Ka3a/]Ibl
ZKaanel 0aaa 15




«DyHkuus. DyHKIUAHBIH rpaduri» 061iM 00iibIHIIA JKUBIHTHIK 0arajay

Kymbic TaniceipMasiapbiH 0arajiay
Tancpipma Ne 112345
Bepinerin 0ann 3|11(2|5|4
Bapabirbl 15
2 HYyCKa

1.I'pauxrepi e3apa napanens 60iaThiH GYHKIMSIIAPABI TAYbII, )KayaObIH TYCIHIIPIHI3:
a) y=-3x+2koHe y=-3x+1
b) y=5x+3 xone y=2x+1
C) y=-5x+6xkoHe y=-3x+11
d) y=-x+6 xoHe y=-4x+2
e) y=2,5x+1 xone y=1,5x+4
2.y= 3x*pyHKIMACHIHLIH rpaduri TaObIHbI3:

y y y y

A B C D

3.bepinren ¢hyHKMsAIapABIH TpadUKTEPiH Tar:
1) y=2x+3
2) y=x+4
3) y=x-4

4) y=2x-3
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a)
4 Tenpeynep xKyieciH rpaduKTIK TOCUIMEH

. 3x+y=1
HIeNIHaep:

P X+Yy=5
5.TabsiHOap:
a) GYHKIUSHBIH aHBIKTATy OOJIBICHIH TaObIHAAp:
1) y=7-3x 2) y=—

.. 2
0) kecinmigeri -3<x< 2, y = % (YHKITUSHBIH MOHIEP OOJIBICHIH TaOBIHIAP.



baranay e Jeckpunrop
KpuTepuiiiepi } Binim anymisl Bann | bana

I'paduxrepi o3apa 1 | bepinren GpyHKusmapapiH KodhPUIreHTTepiH 1
napajuiess 001aThIH AHBIKTANTBI
GyHKIMSUTAPIbI I'padukrepi napaiens 601aThIH QYHKIUSAIAP B 1
Tababl KepceTei

JKayanTer Herizaeimi 1
y= ax’yHKiuaceiHbIH | 2 | Bepinren (pyHKUMSHBIH rpadurin TaHIaiIb] 1
rpaduridH aHBIKTAN b1
CBIBBIKTBHIK (PYHKITHS 3 | Exi xarmaiina yHKIUsIIap MEH OJapIblH rpaduKTepi 1
rpaduriHig apachIHJAFbl COMKECTIKTI OeTiIeH/ I
OpHAIACYBIH OHBIH Kanran xarnaitnapaa GyHKousiiap MEH oJiap IbIH 1
TEHJICYiHE CoiiKec KeCTeJIepl apachIHIaFbl COUKECTIKTI Oemnrie i
OpHATaJIbI
CBI3BIKTBIK 4 | renneynepai y= kKX+b typine kenripeni 1
(byHKUIMSHBIH Tpaduri OipiHII TeHJCY/iH rpadurid canajsl 1
apKBLIBI €KIHIII TeHIeYlIH rpaduriH canaibl 1
TEHIEYIIEPKYHECIHIH Ka3BIKTBIKTAFbl TPAQUKTEPAIH OpTaK HYKTEIEPiH 1
menrimMia Tadabl AHBIKTAMIBI

TEHJCYJIep KYHECIHIH IIeNTIMIH jKa3a bl 1
O YHKIUSIHBIH 5 OipiHIT QYHKIUSHBIH aHBIKTAITY OOJIBICHIH Ta0aIbl 1
aHBIKTAITy OOJIBICHIH eKiHII (QYHKIUSHBIH aHBIKTAIy OOJIBICHIH Ta0aabl 1
JKOHE MOHJECP AHBIKTAITY OOJIBICHI KECIHIICIHIH IIeTKI HYKTeIepiHAeT] 1
JKUBIHBIH aHBIKTAHIbI (YHKIUS MOH/IEPIH aHBIKTANTbI

MaTEeMaTHKAIBIK T KOJJIAHBII, XKayarka 1

(YHKIIUSHBIH MOHJICPiHIH KUBIHBIH 5Ka3a]Ibl
Kannsl 6a 15




Bijlim anylmIbIHBIH aThI-KOHI

«DyHkuus. DyHKIUAHBIH rpaguri» 6e1iMi 0oibIHIIA
JKMBIHTBIK 0arajiay/IbIH HOTHKeCiHe KaThICThI aTa-aHAJIapFa aKNapaT YCbIHYFa apHAJIFaH

pyopuka

baranay
KpuTepHuiijiepi

OKky xeTicTiKTepiHiH AeHTreil1epi

Temen

Opra

Korapbl

I'padukrepi o3apa

napauiiciib 0onaThIH

byHKUIMSITApIBI
Tadabl

[]

I'paduxrepi o3apa mapamiens
0onaThlH (PYHKIHS KACHETIH
naiananyaa KuHajaa bl.

I'padukrepi e3apa
napasuiesb 00JaThIH
(GyHKIUS KaCUETIH
naigananyaa KaTeKTep
xibepeni

I'padukrepi o3apa
napajuieiab OOJaThIH
(GYHKITUS KaCUETIH
ManaaaaHbIIl
aHBIKTaUIbI. |:|

y= X’ yHKIMACHIHBIH
rpadurin aHBIKTAN BT

[]

y= X’Q)yHKIUACBIHBIH
rpadurin aHbIKTaya
KUHAJIa bl

y= X°yHKIMACHIHBIH
rpadurin aHbIKTaya
KaTeJiKTep Kidepemi

[]

y= X’(yHKIUACHIHBIH

CBI3BIKTBIK (PYHKITUS

rpaduridiyg
OpHAJIACYBIH OHBIH
TEHJICyiHEe COlKeC
OpHATa/IbI

[]

CBhI3BIKTHIK (PYHKITUS
rpadurinig opHaNIacyblH OHBIH
TEHJCYIHE COMKEeC OpHATYaa
KUHAJIA]IbI |:|

ChIBBIKTBHIK (PYHKIUS
rpaduriHig opHalIacyblH
OHBIH TCHJICYiHE COlKec
opHaTryza KaTelikTep
xibepemi

rpadurin aypoic
AHBIKTAUIbI D
CBI3BIKTHIK (DYHKITHS
rpaduriHig opHaIaCyblH
OHBIH TEHJICYIHE COlKeC
JYPBIC OpHATAIbI

CBI3BIKTBIK

GbyHKIMSHBIH Tpaduri
apKBUIBI TEHACYIIEP
JKYHECIHIH MIenIiMiH

TabaIbl

[]

CBI3BIKTHIK (YHKITUSHBIH
rpaduri apKbLIbl TEHACYIIEP
KYHECiHIH memimMin Tadyna
KUHAJIA]IbI

[]

[]
CBI3BIKTHIK (YHKIMSTHBIH
rpaduri apKpLIbl TEHACYIEP
KYHeciHiH menrimin Tabyna
KaTeJiKTep Kidepemi

[]

CBI3BIKTHIK (YHKIUSTHBIH
rpaduri apKbLUIbI
TEHJCYIEp KYHEeCiHIH
HICIIMIH AYPBIC Ta0a bl

[]

DOYHKIUAHBIH

AHBIKTAITy OOJIBICHIH

YKOHE MOHJIED

SKUBIHBIH aHBIKTANIBI

[]

CDYHKIII/HIHI)IH AHBIKTATY
OOJIBICHIH JKOHE MOHIACD
JKMBIHBIH aHBIKTayaa
KHHaJaJbl

q)y'HKHI/IHHI)IH aHBIKTaJ'Iy
OOJIBICHIH JKOHE MOHJIEP
JKHUBIHBIH aHBIKTaYI[a
KaTenikTep xKidepeai

D YHKIUSAHBIH aHBIKTATY
OOJIBICHIH YKOHE MOH/IEP
JKUBIHBIH JTYPBIC
AHBIKTAlAbI aHBIKTAN b

[]




